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У оквиру ЦИЛАП (Capacity Building for Impovement of Land Administration in BiH) пројекта
делегација БиХ је од 2. до 4. септембра 2015. године посјетила Лантматериет (шведска управа за
картографију, катастар и упис права) и Министарство предузетништва и иновација у Влади
Краљевине Шведске. Делегацију БиХ су чинили: министар правде ФБиХ г. Мато Јозић,
предсједавајућа Дома народа Парламента ФБиХ гђа Лидија Брадара, предсједавајући
Представничког дома Парламента ФБиХ г. Един Мушић, директор Федералне управе за геодетске и
имовинско-правне послове г. Жељко Обрадовић, посланици г. Бајро Макић (СДА), г. Јусуф Бубица
(БПС) и г. Салем Халиловић (СБиХ), директор Републичке управе за геодетске и имовинско-правне
послове управе РС-а г. Милош Комљеновић, г. Славољуб Стојановић (Министарство финансија),
гђа Бранкица Граховац (Министарство правде), гђа Наталија Чулић (Порезна управа РС) и г. Дарко
Мишковић, савјетник у Републичкој управи за геодетске и имовинско-правне послове РС-а. Првог
дана посјете у просторијама Лантматериета директор Бенгт Кјеллсон је одржао презентације о
организацији шведске геодетске управе те о резултатима и предностима обједињавања катастарске
и земљишнокњижне евиденције. Наиме, Босна и Херцеговина и Шведска имају сличну хисторију
настанка и организације земљишне администрације те је било корисно чути шведска искуства
организације, активности и визија у сектору земљишне администрације. Потом је помоћник



директора Матс Сналл одржао презентацију новога система за упис права у Краљевини Шведској.
Након тога се у заједничкој дискусији расправљало о тренутним активностима на пољу земљишне
администрације у обје земље и могућношћу размјене одређених искустава. Лантматериет већ три
године пружа подршку сектору земљишне администрације у БиХ, посебно у дијелу изградње
капацитета и реализације круцијалних пројекта у изградњи квалитетног катастарског и
земљишнокњижног система у оба ентитета у БиХ. Другог дана посјете делегација БиХ је примљена
у просторијама Владе Краљевине Шведске у Штокхолму гдје су разговарали са представницима
Министарства предузетништва и иновација, на челу с државним секретаром г. Коннијем
Вхлстромом и гђом Моницом Лагерквист-Нилсон. Делегација је упозната са активностима
Министарства, а у разговорима су размијенили искуства двију држава у домену функционисања
законодавне и извршне власти и тренутног стања на пољу привреде и земљишне администрације.
Представници БиХ су се посебно захвалили представницима Владе Краљевине Шведске на подршци
и помоћи коју пружају реализацијом разних пројекта који су од круцијалне важности за развој
Босне и Херцеговине, посебно у сектору земљишне администрације и евиденције некретнина. Ова
посјета је била организована од стране пројекта ЦИЛАП и директорице пројекта гђе Анђе Зимић те
двију ентитетских управа за геодетске и имовинско-правне послове.
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